

2021-2022傑出學生

德育獎

6B 張凱雪

凱雪是個待人禮、尊敬師長的好學生，她曾多次獲得「好兒童」、「正向好學生」、「禮貌之星」及「操行甲等獎」，更獲老師甄選為班長和風紀。凱雪不但會幫助老師派簿冊，也會協助老師維持秩序，在校外更獲得「有心學生嘉許狀」及「大埔區好兒童獎勵計劃」殊榮。

凱雪十分感激師長和同學對自己的信任、認可和鼓勵，她一定會繼續努力，做一個品學兼優、樂於助人的好學生。她認為每個學生都有不同之處和獨特的地方，可以互相學習。只要有信心，繼續發揮潛能，進展所長，將來定會有所成就。



智育獎

6A 宋梓峯

我是6A班宋梓峯，我從小勤奮好學，六年以來一直保持在全級三甲之內，每年都獲得各科成績優異獎和獎學金，並得到操行甲等獎。

我勇於挑戰自己，積極參與各項比賽，不論是奧數、作文、獨誦、樂器演奏、STEM和體育都得到很好的成績。我曾奪得「公民常識問答比賽」冠軍、「全港學生鑒證科學比賽」亞軍、「國際青少年音樂大賽」冠軍等，這些獲獎經驗讓我明白到堅持和勤奮練習，終有一天會有所成就。

在不同的學科中，我對中文、歷史和數學特別有興趣。我從小就喜歡閱讀不同類別的書籍，也在不少寫作比賽中獲獎。今年，我更被學校推薦參加「資優教育學苑提名計劃」，並從數學甄選學習課程中被取錄。

我相信「有志者事竟成」。未來，我希望繼續保持勤奮學習的心態，努力吸取知識，將來做個對社會有用的人，發展智能科技，為人類帶來更多便利。



體育獎

6D 石曉楓

曉楓個性好動，從小就接觸不同類型的運動，發掘他的興趣。曉楓在四歲時，參與了第一次小型田徑賽，並取得冠軍，從此發掘了他有跑步的天份。五歲開始接受田徑訓練，堅持一週三天的訓練，從不間斷，風雨不改。

在小學的寶貴時光，感激老師和教練們看到曉楓的田徑天份和努力，讓他參加不少校內外比賽，屢次獲獎。今年代表學校參加大埔區小學校際田徑比賽榮獲60米冠軍，更獲學校提名「屈臣氏集團香港學生運動員獎(SSA)」，該獎項以「每校一獎」形式嘉許傑出學生運動員，這都豐富了他的小學生活。每次的比賽也讓曉楓獲益良多，力求進步，不斷挑戰自己。

即將升上中學了，曉楓希望能繼續努力，在田徑場上能取得更輝煌成績，也希望各位同學除學業外，能發掘自己的天賦與興趣，發光發亮，去追尋自己的夢想。



群育獎

6C 黃琬庭

琬庭活潑開朗，樂於助人，而且熱心服務，與同學相處融洽。琬庭品性善良，對師長尊敬有禮。不論課堂上，還是小息期間，甚或是放學後，也見到琬庭與其他同學融洽相處，她仿如梁省德學校的一位「親善大使」。

琬庭在校內擔任風紀，她認為要有不怕辛苦的心來幫助別人，才是一個稱職的風紀。琬庭與人相處的心得是要用心聆聽，要尊重他人，才得到別人的信任。琬庭還積極參與各類課外活動，當中參與籃球訓練班，讓她認識到一班合作無間的好隊友。

臨別在即，小學的時光雖然令琬庭感到十分不捨，但她更期待即將迎來的中學生活。琬庭對未來的期望是不論結果好與壞，仍要努力做到最好。



美育獎

6A 王卓琳

大家好，我是王卓琳。我從小就對畫畫有濃厚興趣，感謝家人一直在這方面對我的栽培。

我最喜歡視覺藝術科，因為畫畫及創作都是我的強項。我閒時會在互聯網觀看世界各地的創作短片，希望從中獲得繪畫及創作上的靈感。在小學這六年間，曾經多次在視覺藝術科獲得獎項，其中包括兩次梁小步行籌款繪畫比賽，分別取得冠軍及季軍，以及環保海報設計比賽高小組季軍等。我想藉此感謝老師們不斷給我機會，讓我能盡展所長。

將來我希望可以成為一位成功的設計師，升上中學後我會繼續裝備自己，朝著我的夢想而努力奮鬥。

